

2016年3月28日

星期一

农历丙申年二月二十

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第802期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083220 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

每周一、三、五出版

区委常委(扩大)会议召开

宋淑启讲话 邵士官主持 王真海刘勇杨继英出席

□记者 郑永利

本报讯 3月25日上午,区委常委(扩大)会议在区政府四楼会议室召开。区委书记宋淑启出席会议并讲话。区委副书记、区长邵士官主持会议。王真海、刘勇、杨继英、高志勇、徐刚、王光明、赵琨、华明航、宋厚银等区领导出席。

会议通报了全区重点项目进展情况、全区招商引资工作进展情况,各区委常委分别汇报了各自包抓重点项目推进情况、存在问题和下步打算。

宋淑启在讲话中指出,这次会议,既是一次调度会,也是对招商引资和项目建设进行再动员、再加压、再推进的会议,主要是调度工作进展情况,进一步分析问题,查找不足,动员各级干部沉下身子,真抓实干,迅速掀起招商引资和项目建设的新高潮。就进一步

做好全区重点工作建设工作和招商引资工作,宋淑启提出四点要求:一是思想认识要再提高。目前,我区正处于攻坚爬坡的关键时期,解决问题需要以项目来体现,加快发展需要项目来支撑,各项工作需要项目来检验,打好攻坚战、啃下硬骨头,更需要大家的智慧、集体的力量,全区各级领导干部要进一步坚定信心,增强对项目建设重要性的认识,切实抓住当前的有利时机、黄金时期,抓招商、上项目,抢时间、抓进度,尽快的形成积极工作,奋发有为的浓厚氛围。

二是作风转变要再深入。各位区级领导要切实发挥“少数关键”的作用,决不能浮在面上、等待观望,带头转变作风,狠抓工作落实,把项目建设时刻放在心上、抓在手上,抓出成效。要有用心工作的境界,用心工

作体现了一种能力、水平和担当,要知责思为,要有时不我待的精神,决不能顺其自然。要有冲锋在前的作为,各位区级领导要真正动起来,转作风做在前,干工作冲在前,带领相关部门深入基层、深入一线,亲力亲为、现场指挥,现场部署、亲自调度、亲自督促,及时协调解决突出问题,化解矛盾,以实际作风带动工作的推进。要有攻坚破难的成效,开调度会的目的重在解决问题,各位区级领导要坚持一切围绕项目转,一切为了项目干,有重点、有步骤、有目的地抓好每项工作,不摆花架子、不做虚功,确保干一件成一件。

三是推进方案要再完善。各位区级领导要对直接分管的工作、帮包项目存在的问题,拉出清单,严卡时间节点,倒排工期,挂图作战,确保按

时如期、保质保量的完成。各级各有关部门要按照分管领导的要求,找准职责定位,切实增强时间观念、效率观念,对定下的事情要雷厉风行、分秒必争,加快问题解决,推进工作开展。

四是督导考核要再强化。要进一步加大督查考核力度和频次,由区督查中心、重点项目办、区考核督查局牵头,一周一次调度分析、一月一次督查通报、一季度一次专项考核。

宋淑启强调,一年之计在于春,全区各级各有关部门一定要大干实干,掀起热潮,把工作做实、做细、做到位,使招商引资和项目建设工作有一个新的突破,为圆满完成全年工作任务打下坚实的基础。

邵士官就做好全区重点工作建设、招商引资和全区城区环境集中整治等工作进行了具体的安排部署。

我区新增城区部分禁停道路路段

□本报通讯员报道

本报讯 为进一步深入推进城乡环境综合整治,切实加强道路交通秩序管理,保障道路交通安全通畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等有关法律法规,自4月1日起,区公安交警大队决定对部分道路路段采取禁止机动车停靠的交通管理措施。现通告如下:

新增禁停道路路段为:光华路自君山路至裕华路路段;裕华路自光华路至青檀路路段;双山路自车站北路至胜利西路路段;车站北路自双山路至青檀路路段;胜利路(含长乐路)自西昌路(西外环)路至中心街路段;长安路自西昌路(西外环)至崮山路路段。

对于违反规定停放、临时停放机动车的驾驶员,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十三条的规定,予以口头警告,责令立即驶离;机动车驾驶人不在现场或者虽然在现场但拒绝立即驶离的,处20元以上200元以下罚款,并可将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。交警提醒广大驾驶员朋友,为了自己爱车的安全,更是为了提高道路通行能力,请将爱车停放在停车位范围内。

我区组织开展“世界防治结核病日”宣传活动

□通讯员 史平军

本报讯 3月24日是第21个“世界防治结核病日”,今年的宣传主题是:“社会共同参与,消除结核病危害”。为了有效控制结核病,让结核病防治知识家喻户晓,提高群众结核病防治知识及国家免费治疗政策知晓率,动员全社会参与和关注结核病控制工作,区卫生部门组织各镇卫生院、社区卫生服务中心、局直医疗卫生单位在青檀路主要路段集中开展了“世界防治结核病日”宣传活动。

各单位悬挂了宣传横幅,设立了宣传咨询台,摆放宣传展板,向过往群众发放宣传资料,讲解防治知识,受到广大群众的一致好评。活动当日,共设立咨询台14个、宣传展板28块、发放结核病防治知识公众读本1000本、康复手册600本、结核病防治知识宣传单2000张、义诊群众100余人、咨询群众200余人。

区民政局加快推进农村敬老院转型升级

□通讯员 王莉莎

本报讯 为加快推进养老服务社会化进程,全面提升市中区养老服务水平,近期,区民政局印发了《关于加快推进全区农村敬老院转型升级的实施意见》,全面部署促进农村敬老院转型升级工作。

通过将农村敬老院转型升级,可有效解决农村敬老院入住率不高的问题,又可以逐步解决农村有养老需求的老人无处养老的问题,是整合现有机构养老服务资源、充分发挥农村五保供养机构运营效益的有益探索。按照要求,2016年全区5个镇和光明路街道的6个敬老院要全部完成转型升级工作,进一步提升敬老院综合服务能力,使之成为区域性的集养护、社区照料和居家养老服务为一体的综合养老机构。

区检察院电子卷宗正式上线

□通讯员 武兴才 李景英

本报讯 近日,区检察院电子卷宗系统全面正式上线运行。该系统依托检察机关统一业务应用系统,按照高检院电子卷宗制作使用规定,将受理的侦查机关移送的审查起诉、申请强制医疗、申请没收违法所得案件;人民检察院侦查部门移送审查起诉、不起诉的案件;报请上级人民检察院决定逮捕的案件;提请上级人民检察院批准延长羁押期限的案件;提请上级人民检察院提出抗诉的案件以及报请最高人民检察院核准追诉的案件,共六类案件的纸质卷宗原模原样予以电子化,全面辅助检察机关司法办案。截至目前,该院已经制作上传电子卷宗27个。

垎塔埠街道整治沿河绿化带

□特约记者 杜莹莹

垎塔埠讯 近日,垎塔埠街道包居领导下到社区,同一棉厂社区的工作人员、网格员一道,再次对黄山路二渠道沿河绿化带的环境进行整治,对枯萎树木进行彻底处理。集中清理绿化带垃圾、铲除残枝百余处,运送垃圾十余车,清理野广告五十多处。经过一上午紧张有序的整顿活动,整个沿河绿化带放眼望去焕然一新,从过去的脏乱差,到目前的整洁好,更上一层台阶,给城区环境再添新色,绿化带环境的改善,也给植物的生长提供了有利条件。

通过这次活动,既起到了对黄山路沿河绿化带全面彻底的整治作用,也起到了查缺补漏对以前劳动成果再巩固的作用,力求劳动成果更加完美。让维护城区美好环境成为我们工作首要部分,成为生活的一种习惯。

我市“十三五”发展蓝图振奋人心

□记者 刘辉

本报讯 记者从3月25日召开的解读枣庄市“十三五”规划纲要系列新闻发布会上获悉,刚刚印发的我市《十三五规划纲要》,围绕实现“两个翻番”、提前全面建成小康社会、打造自然生态、宜居宜业新枣庄,确立了今后五年的发展目标,令人振奋。

据我市《十三五规划纲要》,“十三五”期间,我市综合实力将明显提升、转型发展取得突破、民生保障更加充分、文明程度不断提高、生态环境持续改善、体制机制更加健全。全市生产总值(GDP)年均增长8%左

右;地方财政收入年均增长8%左右;规模以上工业增加值年均增长7.5%左右;三次产业结构调整为7:48:45;固定资产投资年均增长13%;社会消费品零售总额年均增长11%;进出口总额年均增长7%;城乡居民人均收入年均增长8%以上。

为确保实现规划目标,“十三五”期间,我市将实施一批重点工程:十大基础设施建设工程。总投资30.69亿元的庄里水库是我省近50年来最大的水利工程,目前该工程已进入开工建设阶段,预计2018年建成。

“十三五”期间,我市还将实施抽水

蓄能电站、枣庄机场、枣庄城际铁路、枣鱼高速及东延工程、新泰至台儿庄高速公路、京杭运河升级扩容、十电“上大压小”2×66万千瓦超超临界机组、八一热电2×35万千瓦煤矸石综合利用热电机组、田陈富源2×35万千瓦发电机组等工程。七大环境整治提升工程。通过实施国家森林城市巩固提升工程、采矿塌陷地治理工程、破损山体治理工程、大气污染防治工程、水污染防治工程、土壤污染防治工程、城乡环境综合治理工程,到2020年建成国家卫生城市、国家生态文明先行示范

区、国家环保模范城市、省级生态市。实施十大民生改善工程。采取扶贫小额信贷、电商扶贫、光伏扶贫等措施,实施脱贫攻坚工程,确保现行标准下14万贫困人口提前两年全部脱贫。

“十三五”期间,我市还将实施教育设施“交钥匙”工程、医疗基础设施建设工程、食品药品“智慧监管”工程、城市承载能力提升工程、小城镇乐业工程、“15-20分钟”公共文化服务圈建设工程、全民健身工程、“全民参保登记计划”工程、公共安全视频监控工程,让广大人民群众共享经济社会发展成果。

零点行动打响大气污染防治攻坚战

□特约记者 刘复成

本报讯 为认真落实市政府常务会议精神,做好当前我区大气污染防治工作,连日来,我区通过从严执法监管、健全应急处置、加强督导问责等举措,组织相关部门开展联合执法,“零点行动”,形成强大工作合力和污染防治工作高压态势。

3月21日晚21时许,记者随区大气污染防治督导组,来到位于西王庄镇东环建材有限公司,看到公司一改往日黑烟弥漫、气味难闻的模样,多孔砖的生产线已经悉数关停,只剩下一些余热还未完全散尽。

据了解,在全市重点整治的87家

多孔砖企业中,我区有19家,这些企业在停产期间,未完全落实在线监测

安装、路面硬化等措施,并且在未通过环保部门验收的情况下,擅自生产,影响恶劣。之前,各镇街已经按照属地管理的原则,对辖区内的多孔砖厂进行了停产整顿。为检验成效,

区督查中心、区监察局、区环保局抽调专人组成联合督查组,采取明查与暗访、白天与夜查相结合的方式进行

了专项督查。

随后,记者又驱车来到税郭镇,

在锋源新型建材有限公司,该镇创新

工作举措,通过协调供电所,对企业

进行了断电关停处理。同时,为了防

止企业私自生产,复燃砖窑,镇上还专门安排人员进行现场蹲守。

除了砖瓦企业,道路扬尘、机动车尾气和锅炉燃煤等都是影响环境质量的重要因素。为此,区政府召开专题会议,下发了《关于进一步加强大气污染防治工作的紧急通知》,要求各级各相关部门要加大工作力度,细化责任分工,狠抓工作落实,从而推动大气环境质量持续改善。其中,区市容环卫局加大了对主次干道的洒水

频次,提高城区道路保洁水平。区交

通、公安交警和城管则加强了夜间渣

土车的查处力度。

为确保大气污染防治取得实效,

区督查中心、区监察局、区环保局等

单位还将大气污染防治纳入专项督

查,联合执法,定期不定期深入重点

领域、重点部位开展现场督导检查,

实行每周两通报制度,重点调度通

报各单位工作落实情况和进展情况。

对工作问题突出,防治措施未落实、部

门职责未履行、监管不力、推诿扯皮

以及其他存在违法违规行为的,将严

肃追究相关责任人的责任。

整治大气污染

我们在行动